
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 باسمه تعالي

 97  ماه خرداددر  اول هتوسطه دورهنهن پایه  هماهنگ راهنماي تصحيح سؤالات

      05/00/97 :تاريخ امتحان      (   آموزش و پرورش استان زنجانسنجش   اداره)               علوم تجربی ماده درسي :

1- Aٌِد(  ( گضی(  Bٌِگضی )  )ب(  Cٌِگضی )   )د(  Dٌِگضی )   )(25/0)ّش هَسد    )ج 

 (25/0)ّش هَسد                د( غلظ   ج( صحیح   ب( صحیح  الف( غلظ -2

 (25/0)ّش هَسد  ُ( اًذاصُ ًیشٍ  د( فلض   ج( فسیل   ب( شتاب  خلثک  الف( -3

  (25/0) …کثشیت  الف( دس کَد شیویایی ٍ -4
 ( 5/0ّا )دٍ هَسد  اًغثاق کٌاسُ قاسُ ٍخَد آثاس یخچالی ٍ ّا ، ّا ، سٌگ ب( تشاتِ ًَع فسیل     
  (25/0)   ... تغییش فصَل ٍ ّا ، رٍب یخچال ج( گشم شذى َّا ،     

 ( 25/0) .تشیي فاصلِ تیي دٍ ًقغِ کِ تشداسی است د( کَتاُ     
 (   25/0ُ( صوغ ٍ شیشُ گیاّاى )     

 (5/0) هلخ ٍ... صًثَس، گس ،ه - ( تٌذ پایاىٍ     
 

 (25/0(  دب اکثش ، دب اصغش ٍ ... )5/0) شَد. ى(کِ اص هدوَعِ ستاسگاى تشکیل هیاشکال هختلفی )شی یا حیَا -5

                                                     (   75/0هَسد  سِ)  هَقعیت یاتی  َّا شٌاسی ، هخاتشاتی ، -6

 (1گًَِ ) -خاًَادُ  )تیشُ(  –سدُ  -شاخِ  -7

 (25/0دس کشاٍسصی )ب(   (   5/0 دٍ هَسد)   هشعَب هَیشگ فشاٍاى ، ای ، ، ًشم ، هاّیچِ حلقِ حلقِ الف( -8

  (75/0) ... دٍکی شکل ، ًذاشتي هثاًِ ٍ ّای تَ خالی ٍ هحکن ، ٍخَد استخَاى -9

 ( 5/0ایداد حشکت ، تغییش سشعت ، ٍ تغییش خْت  ) دٍ هَسد   -10

 (25/0) ...خٌگل گلستاى ٍ یا ّش هَسد  -  ( 25/0)گزاسًذ  تاثیشی کِ تش ّن هی ٍ (25/0)غیش صًذُ هحیظ  ٍ (25/0)عَاهل صًذُ  -11
 

 کٌذُ ، تعذاد گلثشگ سِ ٍ هضشب سِ(، تک لپِ ، آًٍذّا دس ساقِ پشا سگثشگ دساص ّا  )داًِ یک قسوتی ، ای تک لپِ -12
 (5/0الوشکض ، تعذاد گلثشگ دٍ  ٍ هضشب دٍ ٍ پٌح(  ) ، دٍ لپِ ، آًٍذّا دس ساقِ هتحذ سگثشگ هٌشعة ّا )داًِ دٍ قسوتی ، ای دٍ لپِ      

 

 (25/0شَد. ) ّای آب آًٍذ ٍاسد هی تِ هَلکَل ( ،25/0ّای تشگ) کِ تش اثش خشٍج تخاس آب اص سٍصًِ( 25/0ًیشٍی هکشی ) -13
 

 ( 25/0شَد. ) ّا خاسی هی (  فشاس آب صیاد شذُ ٍ دس لَل25/0ِ) الف( تِ دلیل افضایش استفاع ، -14
( دس تشهض 25/0. )شَد ی ظشف هٌتقل هی تِ سایش ًقاط هایع ٍ دیَاسُ ٌاًعی ( ،25/0شَد ) ٍاسد هیب( فشاسی کِ تِ تخشی اص هایع دسٍى ظشف هحصَس        

 (  25/0ّای سٍغٌی ٍ... ) ّیذسٍلیکی ٍ خک
 

15-                                                                                       N120= 40  +80 = 2F  +1F  

                                                                                                 (25/0          )75=  5  +70 = f  +3F   

 یًیشٍی خالص = N 45 = 75 – 120   (  25/0)                             تشایي خسن تِ سوت ساست حشکت خَاّذ کشد. تٌا                                 

16 –  

                 (25/0 )      N 011 = x      
011

 
  = 5       

 ًیشٍی هقاٍم

 ًیشٍی هحشک 
=  5(  25/0)           = هضیت هکاًیکی    

 10

2
      = 

عَل سغح 

استفاع
 = هضیت هکاًیکی  

                  یا            ًیشٍی هحشک × خاتِ خایی  = ًیشٍی هقاٍم ×خاتِ خایی                                    

17- 

                                                           (25/0)   N 900    ًیشٍی هقاٍم  =          
   نيروي مقاوم

 001
   =2                  

 ًیشٍی هقاٍم

 ًیشٍی هحشک 
 = هضیت هکاًیکی     

                                                                                      (25/0)   
099  

09
= 90 Kg  = خشم                   (25/0)   خشم = ٍصى × شتاب گشاًش  

 
 
 
 


